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Man, dente fich cine cbene Flade duvd)
pas Auge gleich nach Sonnen=Aufgang und
durdy den Mittelpuntt der Crde, Diefe Flache |
gehdrig verlangert, wird die TWelf im Kreife
AKBC * dburdhfchneidenn *); 0die Erde in der |
Sreigfldche DEF, und diec Sonne in der Kreidz | »
flahe AGBL,  Der Mittelpuntt der Crde fey ! |
H, und der Sonne K, das Auge aber befinde |
fih in D. IMan ziche aus D zwei gcrnbe'
Qinien DR und DQ, welde die Sonnenflache ‘ :
AGBI “in den beiden Dunften L und O be= | :
rithren, und aué H 3wei andere gerade Qinien ‘ :
HP und HS, welche die Sonnenflache in N &
und M berﬁbren,} den. Welttreis AKBC, aber L .

in A und B durdyfchneiden.
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€3 ift aber, HK grofer. al8 DK, twell §if)
wir annehmen, dag dic Sonne fdhon tber dem I s
Hovizont ftehe, folglich ijt auc)y der Winfel I )

¥) Nady der anliegenden Jeidnung,



